



Por la presente Preferred by Nature OÜ confirma que el sistema de Cadena de Custodia y Madera Controlada de

CMPC Maderas SpA

Avenida Pedro Stark Troncoso N° 100 4440000 Los Angeles Chile

ha sido evaluado y certificado cumpliendo los requerimientos de los estándares

FSC-STD-40-003 V2-1; FSC-STD-40-004 V3-1; FSC-STD-50-001 V2-1 ES

El certificado es válido desde el 08-08-2023 hasta el 07-08-2028 Fecha de esta versión del certificado: 07-08-2023

Alcance del certificado

Tipo de certificado: Sitios Múltiples, Cadena de Custodia y Madera Controlada

Código de registro del certificado

NC-COC-006555 NC-CW-006555

Código de licencia de uso de la marca

FSC-C110313

Justinas Janulaitis Management board member Filosoofi 31, Tartu Estonia

La información específica sobre los sitios y productos se incluye en los apéndices de este certificado. La validez y el alcance exacto cubiertos por este certificado deben ser siempre verificados en info.fsc.org.

Entidad de certificación acreditada por el FSC® (FSC® A000535) | La marca de la gestión forestal responsable | www.ic.fsc.org

Este certificado en sí mismo no constituye evidencia de que un producto suministrado por el titular del certificado sea material FSC® [o FSC Controlled Wood]. Los productos ofrecidos, enviados o vendidos por el titular del certificado solo pueden considerarse cubiertos por el alcance de este certificado cuando la declaración FSC requerida se indica claramente en las facturas y en los documentos de envío. El certificado impreso es propiedad de Preferred by Nature OÜ y deberá ser devuelto ante petición.



Anexo A: Alcance del Certificado Cadena de Custodia y Madera Controlada FSC® NC-COC-006555 NC-CW-006555 de CMPC Maderas SpA

(La lista de abajo incluye los productos manipulados por la red de Sitios Participantes)

Tipo de producto	Nombre comercial	Declaración de venta FSC	
W1.1	Madera Rolliza	FSC Mix Credit; FSC Controlled Wood	
W11.5.5	Engineering flooring	FSC Mix Credit	
W11.8	Mouldings (Molduras)	FSC Mix Credit	
W3.1	Astillas Pulpables	FSC Mix Credit; FSC Controlled Wood	
W4.3	Madera para Embalaje y Moldaje	FSC Mix Credit	
W5.2	Solid Wood Board	FSC Mix Credit	
W5.4	Planks	FSC Mix Credit	
W5.7	Raw wood for parquet flooring	FSC Mix Credit	
W8.1	Paneles; Contrachapados o Plywood	FSC Mix Credit	
W9.1	Finger Joint wood	FSC Mix Credit	
W9.6	Glue laminated timber	FSC Mix Credit	

Este certificado en sí mismo no constituye evidencia de que un producto suministrado por el titular del certificado sea material FSC® [o FSC Controlled Wood]. Los productos ofrecidos, enviados o vendidos por el titular del certificado solo pueden considerarse cubiertos por el alcance de este certificado cuando la declaración FSC requerida se indica claramente en las facturas y en los documentos de envío. El certificado impreso es propiedad de Preferred by Nature OÜ y deberá ser devuelto ante petición.



Anexo B: Alcance del Certificado Cadena de Custodia y Madera Controlada FSC® NC-COC-006555 NC-CW-006555 de CMPC Maderas SpA

No	Nombre del sitio	Dirección	Sub-Código
1	CMPC Maderas SpA - Aserradero Muchen	Panamericana Sur, Km.540 4530000 Mulchén Chile	NC-COC-006555-A
2	CMPC Maderas SpA - Aserradero Nacimiento	Recinto Industrial s/n 4550000 Nacimiento Chile	NC-COC-006555-B
3	CMPC Maderas SpA - Aserradero Bucalemu	Panamericana 5 Sur, Km. 471, Camino a Laja 1.5 km 4560000 Laja, Cabrero Chile	NC-COC-006555-C
4	CMPC Maderas SpA - Remanufactura Los Ángeles	Panamericana Sur, Km. 494, 1 Km. Interior Cruce la Mona 4440000 Los Angeles Chile	NC-COC-006555-D
5	CMPC Maderas SpA - Remanufactura Coronel	Avenida Golfo de Arauco N° 3674, Parque Industrial 4190000 Coronel Chile	NC-COC-006555-E
6	CMPC Maderas SpA - Planta Plywood	Avenida Jorge Alessandri s/n 4680000 Mininco (Collipulli) Chile	NC-COC-006555-F
7	CMPC Maderas SpA - Aserraderos Loncoche S.A.	Ruta 5 Sur Km 1549, Loncoche Chile	NC-COC-006555-H

Este certificado en sí mismo no constituye evidencia de que un producto suministrado por el titular del certificado sea material FSC® [o FSC Controlled Wood]. Los productos ofrecidos, enviados o vendidos por el titular del certificado solo pueden considerarse cubiertos por el alcance de este certificado cuando la declaración FSC requerida se indica claramente en las facturas y en los documentos de envío. El certificado impreso es propiedad de Preferred by Nature OÜ y deberá ser devuelto ante petición.